
                  St. Scholastica’s Catholic Primary School 

              Religious Education Survey 
 

Total of 88 responses Year 1 – 6 

 Ref Please tick or circle your response. 
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AGREE 
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SA/A  

 

 

DISAGREE 

 

 
 
 

STRONGLY 
DISAGREE 

 
 
 

DON’T KNOW 

1.  CL1.2 My child is happy at this school 
 
63% 
55 

     
36% 
32   

99% 
  

1% 
1 

2.  CL1.2 My child feels safe at this school 
66% 
58 

34% 
30 

100% 
   

3.  CL1.5 This school enables my child to behave respectfully 
 
57% 
50 

 
42% 
37 

99% 
  

 
1% 
1 

4.  CL2.3 This school is a supportive and joyful community 
 
61% 
54 

 
39% 
34 

 
100%    

5.  CL2.5 Staff at this school are positive role models for my child 
 
50% 
44 

 
47% 
41 

97% 
  

 
3% 
3 

6.  CL3.3 The school works well with the local parish(es) 
 
57% 
51 

 
37% 
31 

 
94%   

 
6% 
6 

7.  CL3.4 
I understand the school’s Catholic mission and I am 
supportive of it 

 
69% 
60 

 
30% 
27 

99% 
 

 
1% 
1 

 

8.  CL3.4 
The school supports me in my role as the first educator 
of my child 

55% 
48 

43% 
38 

98% 
  

2% 
2 

9.   My child enjoys learning in Religious Education lessons 
55% 
49 

38% 
32 

93% 
 

2% 
2 

5% 
5 

10.   
I know how well how well my child is doing in Religious 
Education and how to improve 

42% 
37 

45% 
39 

87% 3% 
3 

 
9% 
9 

11.  RE2.6 
The school supports my child’s spiritual and moral 
development 

57% 
51 

39% 
33 

96% 
  

4% 
4 

12.  CW2.9 I am invited to be involved in the prayer life of the school 
26% 
21 

42% 
37 

68% 18% 
16 

4% 
4 

10% 
10 



13.   
Is there anything else you would like to tell us about 
Catholic life, RE or prayer at this school? 

  
‘Catholic School is excellent. Well done.’  
‘The school provides knowledge and education to my child and my child 
continues to live in peace and quiet. Thank you to the entire school team’ 
‘It’s a beautiful Catholic environment, thoroughly enjoy my child’s Catholic 
learning and support at St Scholastica’s, it’s a great school community.’ 
Great supportive school  
‘I just love and appreciate my children and my daughter who left are being 
taught well with balancing life morals and lessons.’ 
 

 

List of events parents have been invited to recently. Number/Percentage attended. 

Event Date Attended 

Crowning of Our Lady Service  20th May 2022 16 – 18% 

May Rosary Service for parents   24th May 2022 4 – 5% 

Ascension Mass  26th May 2022 11 – 13% 

St. Peter & Paul Mass  29th June 2022 11 – 13% 

Start of New Year Mass  21st September 2022 12 - 15% 

October Rosary Service for parents  18th October 2022 5 – 6% 

International Evening  20th October 2022 34 - 39% 

All Saints Mass  1st November 2022 10- 11% 

WAMHs Parent Workshop – Supporting your child with fears/anxiety  8th November 2022 3 – 3% 

Advent Service 28th November 2022 14- 16% 

Key Stage 1 Nativity Production 6th December 2022 30 – 34% 

African Dance and Drumming Performances 7th December 2022 39 – 44%  

Blessing of the Bambinelli’s Service 12th December 2022 8 - 9% 

Friday Celebration Assemblies   Every Friday 49 – 56% 

 


